

平成 24 年 5 月 28 日現在

『民事保全の実務〔第 3 版〕』正誤表
(上巻)

ページ	誤	正
P.222 (11 行目～ 13 行目)	後行の仮差押命令における仮差押解放金 <u>300</u> 万円の中の <u>100</u> 万円 (仮差押解放金の合計額 <u>1100</u> 万円から被保全債権の全額 1000 万円を控除した額) …	後行の仮差押命令における仮差押解放金 <u>700</u> 万円の中の <u>500</u> 万円 (仮差押解放金の合計額 <u>1500</u> 万円から被保全債権の全額 1000 万円を控除した額) …